¥R 26 S£E BHEV—H

FEORTETHHREHE (REEARGE) HEERR | HEBORE TR E R
P [SE] 0L [ AT

B OB OB &3 HAbIEES LFICoRE, HRERELEDIEoNNE | B [ 2| 02 [BEE

ﬂ% "é.“ B #?; 1 TEEEOBMICL Y, AARTEEEZERTE D ELIC  ~ MR E OHEE~ Fl E | 01 f%v%%ﬁ%

Eoa BB 1 R E R E OEEMREEL B | B[ [XEBLRE
EXFREE| Yk 4 F)E

EXD ERLEER RILER N

RN - FHR S e B T AR R R A

BRI E %

1 E2X0EM. ER

(HRIED (fAID) =1

[B9£-ER]DFETIC, ESLSIKEID)

B
B [

KU CEHAR O ARETHIE
TTRERZTE AL, TRFE#ICESEL S EHEET S,

W&, RAIED R =R D,

2 EXDEMEMR-

R R 4 - 1R

eSS B fREA (VN —hF—) EXERICHRSTRATBE) D&RE
IRy, PE D AT EGT A
. o, e bR L | - BIRRNIA & OFEAEE (UK, M SCHA T )
i AR LR o ] DU [ X AT B A O HRR SRS O S B (T LR

(it EOH ) DS S Mt it C &M

FRNIIRDFZEAEDE B Y ~DIES

3 FH26FE RE CEEFEE IXMER- BIZREE)
- FHEREE
X5y ESELES KR

O [ AR A - k- &HEH 9 :30~14: 30 mERMARE (THAERE)
WHE2 - 4K, FIKER 13 : 00~16 : 00

@ |MepHEHAE 5- 11AE3ARER (i) 13:00~16: 00 |Fri#+
6-+9 - 12HF2KEA (KEZAT) 13 :00~16 : 00

® | A AR A (W&“Fﬁz 13:30~16: 00 |4TECMIRER

! R B KER (RBFXAT) 13 :30~16: 00| (AR KENZEE)

@ ITEETIC & 2 EER A FE3KIEHR 13 00~16 : 00 1THE T

@ &5 ma R H2KER 130 00~16 : 00 TR 5 5 1

® [MRHE FoAH % HEH $E3ARKEH 13 : 00~16 : 00 + 5 EHE+

-¢%$km5®$ﬂ%wk—7 ﬁ&kkm%®mﬁMMK

WZxt LT, MRAEE LERHRAITo T,

A BET - R -

H A OF 4 NOHF KA oté%ﬂﬁfﬁ@u%i%ﬁ% BEIC L, fRAEE L TEREHREIT T,

- THECE WA
T, XA OETTRE S Z —ICE Lf:ﬁﬁ(%?ﬁ%ﬁé:%ﬁ 6%7‘55&73\%0) B E - AR
EHMBICHAS LIEET 5, BMOBE EZORIEIEL, 10T FEDTHER—LR—=URET
NBRT B,
- HELRE
(]
i E =S
- TR ERM 1,056,770 H - FRREEAL 1,408,000 H
[(hZAEETFEOSNBWN—2] « FEE 29,810 M
IR & iR OBk ] - BEE 8,000 [
B H R 25 FERE | FR6EERED [DNDSEH25MSH#EHE] H26H HH2T 2%
B = & £ & A 2, 485, 230 2,502, 580
g BHE %X B 2
| T B X H £
Z| BN e (mE)
k| Rt 0 EREED
5 M (&) 2,485, 230 2,502, 580
N 1.35 A 1.35 A
e A#HEEMB 11, 456, 100 11, 574, 900
M W FE x & (A+B) 13, 941, 330 14, 077, 480
- $®J\D (4H1HEBIE) 117,680 A 117,182 A
*;ﬁ FEIAG D 118 120
Ciagte)
- - © e H25 H26 H26 H27
gl -2 RURREER U egm | B | Em@E | Bmm | e
S | & | Bl G AR =) JEB 256 350 273 350
};*g N EGRE e G R ) 28 119 240 155 240
=R R (R R =) 1 — — — —
B i (MERERES) 1 — — — —

147




